

ГАСТРОЛИ КУКОЛЬНИКОВ

Все лето актеры Будапештского кукольного театра гастроллировали по стране. Они побывали в пионерских и молодежных лагерях на Балатоне и Дунае, выступали в парках столицы и на периферии. По случаю Международного года ребенка театр показал на 100 спектаклей больше, чем в прошлом году. Много гастроллировал коллектив театра за рубежом: в Советском Союзе, Италии, Югославии, ФРГ, Англии, ГДР, Франции. Более подумиллиона зрителей аплодировали искусству венгерских кукольников.

Новый театральный сезон театр открыл выступлениями за границей. В начале сентября актеры театра участвовали в Международном театрально-музыкальном фестивале, проходившем в Аархусе (Дания). Там были показаны новые спектакли «Птица с золотым пером» Андраша Бенедека, «Спящая красавица» Рожж Игнац. К Неделе советской драматургии театр подготовил спектакль-сказку Сперанского «Чудо-краса».

Международный союз кукольников (УНИМА) по случаю 50-летия и в связи с Международным годом ребенка с 9 по 14 сентября организовал в городе Пече фестиваль кукольного искусства. В нем приняли участие Польша, Англия, Франция, Швейцария. Советских актеров представлял на фестивале Московский центральный театр кукол под руководством С. Образова.

Венгерская неделя, 1979, 23 сент.